

Справка
о результатах деятельности Малоपुरгинской районной ветеранской
организации

27.12.2020г.

с. Малая Пурга, УР

На 28 декабря 2020 года на территории Малоपुरгинского района имеется 48 первичных ветеранских организаций. В четырех населенных пунктах нет председателей первичных организаций. Всего в районе проживает 9 285 человек ветеранов и пенсионеров, из них – 2773 человек имеют звание «Ветеран труда», 181 человек - ветераны военной службы 2 человека - ветераны Великой Отечественной войны.

Работа ветеранских организаций осуществлялась в соответствии с написанными планами. Следует отметить, что наибольших результатов в своей каждодневной работе добились руководители Гожнинской, Яганской, Пугачевской, Байситовской, Малободьинской, Ильинской, Ягандокьинской, Аксакшурской, Бурановсеой, Норьинской, Сизяшурской, Вишурской и ряда других ветеранских организаций, а также ветеранской организации отдела МВД.

В январе 2020 года была проведена конференция, на которой обсудили результаты работы за 2019 год, рассмотрены планы работы районной организации на 2020 год. Президиум Совета районной ветеранской организации в течении первого полугодия 2020 года проводился ежемесячно, но в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, болезней ряда членов президиума, работа несколько приостановилась.

Вместе с тем было проведено летняя районная спартакиада, достойно встречен праздник день Победы. Члены президиума принимали непосредственное участие в районных мероприятиях – открытие памятника войнам-ветеранам ГСВГ (группы Советских войск в Германии), ветеранам всех поколений погранвойск, проведении в РДК торжественных мероприятий, посвященных 77 годовщине битвы под Сталинградом. Принимали непосредственное участие в районном отборочном смотре художественной самодеятельности, III республиканском фотоконкурсе и II литературном конкурсе. 17 заслуженным ветеранам вручены почетные удостоверения «Дунне адыми».

Членами президиума проделана и другая организационная работа, в частности с мест стало больше поступать замечательных заметок в районную газету «Маяк» о жизни ветеранов, участников Великой Отечественной войны, ветеранов трудового фронта, бывших строителей балезинской железной дороги.

Основная практическая работа осуществлялась первичными ветеранскими организациями – их руководителями. Вся общественная жизнь в деревнях и селах: это и озеленение улиц, ремонт и восстановление памятников погибшим землякам, чистка родников, покраска заборов и ухаживание за сельскими погостами, всё это на попечении председателей ветеранских организаций и руководителей муниципальных образований.

Кроме этого, работа с молодежью, проведение православных и других народных праздников, привлечение уличкомов, женсоветов и работников культуры и просвещения, организация музеев на местах, а также чествование ветеранов – юбиляров. В ряде деревень, нет клубов и актив «первичек» собираются при решении каких либо вопросов у себя на дому.

В работе первичных организаций оказывает посильную помощь руководство района и спонсоры, в частности в д. малая Бодья с их помощью построено помещение для ветеранов и молодежи.

Вся общественная работа Малоपुरгинской организации ветеранов осуществляется добросовестными руководителями первичных ветеранских организаций, причем безвозмездно. Их деятельность постоянно освещается в районной газете.

Председатель Малоपुरгинского
районного Совета ветеранов



Н. П. Красноперов